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Concept notulen Algemene Ledenvergadering 25 november 2020 
 
Aanwezige leden en bestuursleden: Lex Borghans, Wil Laeven, Henriëtte Stemerdink, John 
Waardenburg, Ben Hermsen, Theo Hendriksen, Christl Foekema, Jeroen Bach, Thomas Plochg, Susan 
Hagevoort, Boudewijn ten Haken, Bart Götte, Paul Wessels. 
Afwezig met kennisgeving: Hans Gerritsen 
 
1. Opening 

Voorzitter Thomas Plochg opent om 20.04 uur  de vergadering en dankt iedereen die de moeite 
heeft genomen in te loggen bij deze digitale versie van de ALV. Vanwege de omstandigheden is 
gekozen voor een beperkte agenda. Op verzoek van Lex Borghans wordt het punt coronacrisis 
aan de agenda toegevoegd. 
 

2. Mededelingen 
Secretaris Paul Wessels meldt de afwezigheid van Hans Gerritsen. 
 

3. Notulen ALV 9 juli 2020 
De Conceptnotulen van de ALV van juli 2020 worden na een taalkundige correctie goedgekeurd. 
Naar aanleiding van het verslag: er zijn inmiddels twee leden, Mark Wossink en Luuc Rutgers aan 
de slag met het formuleren van sponsorbeleid.  
 

4. Coronacrisis (ingelast) 
Naar aanleiding van het ingelaste agendapunt coronacrisis deelt Lex Borghans mee dat het 
coronateam zich uitsluitend bezig houdt met de (on)mogelijkheden om te sporten zonder over 
de grenzen heen te gaan. Doel is om zoveel mogelijk sporten mogelijk te maken. Maar de 
meeste leden sporten momenteel natuurlijk niet in clubverband. Ca. 1/3 van de groepen 
hardlopers zijn inmiddels op een of andere wijze opnieuw gestart, maar niet bij alle trainers 
en/of lopers is er genoeg vertrouwen om dat te doen. Thomas stelt dat we door de coronacrisis 
tot nu toe in feite geld overhouden dat we o.a. willen aanwenden om webinars aan te bieden en 
een app te (laten) ontwikkelen waarmee het trainingsaanbod kan worden geflexibiliseerd en 
uitgebreid. 
 
Verder is de trainers volgens Christl Foekema gevraagd om vooral contact te onderhouden met 
hun groepen en op die manier ervoor te zorgen dat leden het clubgevoel niet (helemaal) kwijt 
raken. In dat kader zijn er twee activiteiten opgezet: op 28 november een uitgezet loopje in het 
bos en op 31 december een oliebollenloopje. Boudewijn vertelt dat er een lunchtraining is 
opgezet die nu de thuiswerkers bedient en die met de komst van een app wellicht definitief kan 
worden. 
 
Wil Laeven vertelt hoe in Harderwijk bij Atlos omgegaan wordt met nordic walking. Meerdere 
trainers met meerdere groepjes van vier met 10 meter onderlinge afstand. Dat gaat goed. Hij zal 
dit ook bij onze trainers bekend maken. Nu wordt er bij AVT niet genordict met trainers. 
Op de opmerking van Lex Borghans dat de animo voor trainingen beperkt is stelt Boudewijn ten 
Haken dat die animo naar verwachting groter wordt. 
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John Waardenburg vraagt of er in het kader van trainingen ook contact is met de triatlon-
afdeling. Thomas Plochg stelt vast dat er nog steeds geen nieuwe triatloncommissie is en dat er 
beperkt e-mailcontact is. Lex Borghans heeft wel contact in verband met corona-maatregelen. 
 

5. Presentatie Begroting 2021  

Penningmeester Jeroen Bach presenteert de begroting voor 2021 onder het motto “Een sprong 
voorwaarts”. Dit motto weerspiegelt de mogelijkheden die geboden worden door de 
coronacrisis. 
 
Door een teruglopend ledenaantal (geen nieuwe aanwas door de coronacrisis, wel reguliere 
uitstroom) zijn er minder inkomsten begroot voor contributie. Verder is er € 5000 begroot voor 
te ontvangen sponsorgelden. Vanwege de coronacrisis is er een lagere kantineopbrengst en is er 
minder uitgegeven aan trainersvergoedingen en huur van accommodaties (dat laatste omdat de 
SRO een deel van de huur niet heeft geïnd). 
 
Vanwege de door de coronacrisis verwachte lagere inkomsten voor contributie is er naast de 
gewone begroting een corona-begroting gemaakt.  
Nu we in 2020 per saldo geld overhouden hiervoor heeft het bestuur besloten € 10.000 te 
reserveren voor de ontwikkeling van een app waarmee het trainingsaanbod kan worden 
geflexibiliseerd en uitgebreid. Ook wordt er geld gereserveerd om trainers aan te trekken voor 
het opzetten van een jeugdtriatlontak en voor clinics door professionals voor deze doelgroep.  
Door genoemde omstandigheden stelt het bestuur voor de contributie voor 2021 niet te 
verhogen. De door de Atletiekunie aangekondigde verhoging van de afdracht wordt ook door de 
club vergoed, zodat de leden per saldo hetzelfde bedrag gaan betalen als in 2020. 
 
Samengevat: 
• Er zal in 2021 versneld worden geïnvesteerd in de toekomst door: 

▪ het verbreden van het aanbod en dit digitaal te ontsluiten via een app.  
▪ te investeren in de jeugd, omdat de investeringen daar de afgelopen jaren zijn 

achtergebleven. 
▪ het opzetten van een jeugdtriatlontak.   

• De contributie zal niet worden verhoogd, omdat het geprognosticeerde negatieve resultaat 
in 2021 wordt gecompenseerd met het positieve resultaat in 2020.  

• Het positieve resultaat in 2020 is te danken aan een lagere baanhuur en lagere kosten voor 
trainersvergoedingen. 

• Bij een Covid lockdown in 2021 zal het eventueel bespaarde geld worden ingezet voor 
alternatieve activiteiten om alle leden betrokken te houden bij de vereniging.  

 
Lex Borghans vindt het een duidelijk verhaal. Hij prijst het bestuur voor het maken van een 
alternatieve coronabegroting om zo de tegenslagen te vertalen. Jeroen Bach benadrukt 
nogmaals dat het grootste risico zit in een terugloop van het ledenaantal. Ben Hermsen vraagt 
zich af of dat geen punt van grote zorg moet zijn. Hij vindt de schatting van een daling met 75 
leden optimistisch en spreekt de vrees uit dat leden nu de sportschool ontdekken en daar dan 
blijven hangen. Thomas Plochg herhaalt nogmaals dat een app verbindend kan werken waarop 
Ben zegt dat het dan aanbeveling verdient om zo spoedig mogelijk de publiciteit te zoeken met 
deze app. Boudewijn ten Haken zegt dat er ook initiatieven met de gemeente zijn om voor meer 
ledenaanwas te zorgen door mensen met een beperkte beurs. 
Op de vraag van Boudewijn te Haken wanneer we moeten kiezen tussen de “gewone” begroting 
en de coronabegroting antwoordt Jeroen Bach dat beide begrotingen uiteindelijk ongeveer 
dezelfde uitkomst hebben en dat het dus afhangt van de onzekerheid rond de contributie-
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inkomsten en de accommodatiehuur (volledig huur moeten gaan betalen met beperkte 
capaciteit). 
Christl Foekema stelt dat leden niet snel zullen opzeggen als trainers in contact blijven met hun 
groepen. Lex Borghans vindt daarom appgroepen van groot belang en vraagt of het bestuur zicht 
heeft op die groepen. 
Bart Götte brengt een recent artikel uit het AD in herinnering waaruit Amersfoort naar voren 
komt als en uitstekende sportstad. Hij vindt dat we marketing moeten bedrijven (bijvoorbeeld in 
de tweede helft van 2021) om die groep potentiële sporters aan te boren, met de kanttekening 
dat een plan niet voldoende is: het gaat vooral om uitvoering. De innovatiegelden uit de 
begroting kunnen ook daarvoor worden aangewend. 
 

6. Besluit contributie 2021 
Voorzitter Thomas Plochg brengt in stemming: 

• de begroting: iedereen gaat akkoord met de begroting; 

• de contributie voor 2021: iedereen gaat akkoord met de vaststelling van de contributie. 
 

7. Rondvraag 
Christl Foekema dankt iedereen voor de opkomst op deze eerste digitale ALV. 
Henriëtte Stemerdink deelt mee dat het racerunnersproject (€ 10.000) bij de ANWB verkiezingen 
nu op de derde plaats staat en daarmee genomineerd is. Uitslag is 15 december. 
Theo Hendriksen complimenteert iedereen met zoveel betrokkenheid. 
Susan Hagevoort vindt de opkomst wel beperkt en vraagt zich af hoe we die zouden kunnen 
verbeteren. 
Ben Hermsen roept iedereen op om positieve zaken te melden nu het wat stil is in de 
communicatie. De eerstvolgende deadline voor de nieuwsbrief is over een week. 
 

8. Sluiting 
Voorzitter Thomas Plochg dankt iedereen en sluit de vergadering rond 21.10 uur 

 
 
 
Amersfoort, 26 november 2020 
Paul Wessels, secretaris 
 


